



IZRAĐUJE SE KONZERVATORSKI ELABORAT

Obnova Galerije "Slavko Kopač"

VINKOVCI

Počela je izrada konzervatorskog elaborata za obnovu zgrade Galerije likovnih umjetnosti "Slavko Kopač", koji izrađuje Hrvatski restauratorski zavod iz Zagreba, a koji će bit podloga za sveobuhvatnu obnovu galerijske zgrade, što će uključivati i zamjenu krovšta, energetske obnovu, rješavanje problema kapilarne vlage i obnovu fasade. Hrvoje Vulić, ravnatelj Gradskog muzeja, u čijem je sklopu i Galerija, podsjeća kako je Galerija u toj zgradi od 1964., 60-ih godina postojali su planovi da se zgrada sruši, ali Zavod za zaštitu spomenika to nije dopustio, pa je obnovljena, i to prilično temeljito. Manja obnova bila je 1982. i od tada Galerija nije obnavljana.

- U međuvremenu je nastao problem s krovštem, koje prokišnjava, pa smo morali zatvoriti Galeriju zbog sigurnosti posjetitelja i umjetnina. Odlučili smo iskoristiti tu situaciju i uspješli se dogovoriti s Restauratorskim zavodom u Zagrebu. Cilj je kompletna obnova, i estetskih i funkcionalnih dijelova. Zgrada će dobiti novo lice i izvana i iznutra, a time bi se trebalo riješiti i pitanje energetske obnove i funkcionalnosti same zgrade. To će biti velik projekt, nakon izrade elaborata krenut ćemo

u izradu projektne dokumentacije i nadamo se da bi trebala biti gotova najkasnije do ožujka sljedeće godine, kako bismo se već u lipnju mogli kandidirati za natječaj energetske obnove. Isti proces planiramo i za zgradu Gradskog muzeja, koja vapi za obnovom. Tako bismo trebali obnoviti i revitalizirati dva reprezentativna objekta u samom centru Vinkovaca - kaže Hrvoje Vulić.

Bernarda Ratanjčić, voditeljica istraživanja, kaže da su trenutno u tijeku sondažna istraživanja u zgradi Galerije.

- Obavljamo povijesna i arhivska istraživanja, a sada su terenska, na temelju kojih ćemo skupiti neke spoznaje o starijem oblikovanju zgrade, možda o građevinskoj genezi, izradit ćemo valorizaciju i prijedlog prezentacije prema kojemu će se izraditi projekt arhitektonske obnove. Terenska istraživanja počela su početkom ovog tjedna i planiramo ih završiti sljedećeg tjedna. Izrada elaborata je nešto kompleksniji posao i bit će, vjerojatno, gotov do kraja sljedeće godine, jer je to u sklopu redovite djelatnosti Hrvatskog restauratorskog zavoda - kaže Bernarda Ratanjčić.

Zamjenik gradonačelnika Josip Romić ne krije zadovoljstvo što je počela izrada konzervatorskog elaborata. ■



USTUPLJENA FOTOGRAFIJA